
                                   Skjervøy 18.08.21 

Referat fra møte i Miljøkomiteen 18.08.21 kl.18:00 i formannskapssalen 

Til stede: Rune Arild, Jostein Andreassen, Lill Solveig Arneng, Ingrid Lønhaug 
Meldt avbud: Anne Henriksen 
Meldt avbud: Einar Edvardsen (sekr) 
 
Sak1. Søppelaksjonen 2021 – gjennomgang av evalueringsskjemaene 
Skjemaer og muntlige tilbakemeldinger ble gjennomgått. Vi vil se på organiseringa av 
søppelaksjonen slik den er organisert i forhold til øyene ved neste aksjonsforberedelse. Vi 
vurderer å ha en miljødag på øyene i høst. 
Vedtak:  
Stort sett gode tilbakemeldinger i forbindelse med søppelaksjon. 
Mange melder om mindre søppel å plukke på sine roder 
Noen plasser er det fortsatt mye søppel. 
Miljøkomiteen takker alle som har deltatt i årets søppelaksjon med et innlegg i FIN og på 
hjemmesida til kommunen. 
 
Sak 2: Høring av Klimaplan for energi og klima. Høringsfrist 1.sept 
Innspill: Det er viktig at det blir pekt på en ansvarlig som kan følge opp planen med 
evalueringer underveis.. Det er mulig å fordele ansvar for deler av handlingsplanen til de 
enkelte etater og virksomheter. 
 
Sak 3. Avrenning av blodvann fra fisketransport, orientering 
Flere meldinger om fortsatt avrenning av blodvann fra trailere som frakter laks, både i 
Maursundtunnelen og i Skjervøy sentrum. Arbeidere i tunnelen blir utsatt for stygg lukt og 
veibanen blir glatt og sleip. Flere trafikanter rapporterer at det er ubehagelig å kjøre etter 
trailere som frakter fisk hvor vannet fosser ut. 
Vedtak: 
Miljøkomiteen ser at det fortsatt rapporteres at trailere som frakter fisk, lekker blodvann fra 
fisketransporten. I vår tok vi opp denne problematikken og sendte den videre til ordfører om 
å ta saken opp politisk. Vi ønsker nå orientering om hva som er gjort i saken. 
 
Sak 4. Søppelbøtte ved utkjøringa i tidligere Langbakken 
I vår tok vi opp med veivesenet at det er folk som kaster søppel i skråningen ved utkjøringa i 
tidligere Langbakken. Vi ønsket å få satt opp en søppelboks der. Positiv tilbakemelding fra 
veieveenet, men ingenting har skjedd i saken.  
I sommer og høst har vi fått varsel om at det trengs en søppelboks ved parkeringa på 
Skattørsida der turstiene ender/begynner. Vi har sendt ny henvendelse til veivesenet om 
begge disse plassenes behov for søppelboks og fått lovnad om oppfølging av saken. 
 
Sak 5. Trafikksikkerhetsplanen rulleres – vår rolle. 
Leder av Miljøkomiteen er valgt inn i komiteen som skal jobbe med planen. I komiteen har vi 
jobber med avklaring av lovlighet for å fjerne gjensatte uskilta biler på parkeringsplasser og 
annen offentlig eiendom. Vi har ønska på plass en skiltplan. Det er mange ting vi kan påpeke 
i forhold til sikkerhet, ikke alt under vårt mandat, men vi hadde en rask gjennomgang i 
sakens anledning. Av ting som ble nevnt var fartsgrense gjennom sentrum, klipping av 



kanter, rydding av kratt i kryss, rydding av fortau, parkering for bobiler, fartsdumper, bedre 
rydding ved snødeponiene. 
 
Sak 6. Oppfølging av gamle og eventuelt nye saker 

- Havnegata framstår som veldig uryddig, noe vi har tatt opp flere ganger.  

Havnegata skal prioriteres fra politisk hold, det skal ryddes. 

- Kollagerneset skal også ryddes, tas videre av ordfører 

- Fiskenesfjæra – jernskrot fra en tidligere søppelfylling skjemmer, kommer fram etter 

at sjøen vasker ut jorda der (dette er kommet etter at moloen ble bygd), vi vil søke 

utfylling av fjæra og søke tiltaket inn i Budsjett- og økonomiplan 

- I Miljøkomiteen har vi jobba mye med å få fjernet avskilta biler, noen har vært veldig 

vanskelig å fjerne. Gjennombrudd i saken ved at ordfører har gitt frist på å fjerne den 

typen skrot innen 30.august. 2 biler er allerede fjernet. 

Ny sak: 

- Søppel lagret ved inngangen til steinbruddet, dette må fjernes 

 

Sak 7. Halvårsplanlegging 

1. Miljødag på Arnøya og Laukøya høsten 2021 

2. Utdeling av miljøpris 

3. Lage oss en oversikt over saker vi fortsatt må mase om, og vi må jobbe videre 

med disse sakene. 

 

 

 

For Miljøkomiteen 
 
Ingrid Lønhaug 
Leder 
 


